



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS SALGUEIRO – DIREÇÃO GERAL

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA**

A Diretora-Geral em Exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano - *Campus* Salgueiro ALTERA a portaria nº 093, de 02 de julho de 2019, que tem com objetivo designar servidora para substituir a titular da Coordenação de Assistência Estudantil do Campus Salgueiro, devido licença para tratamento de saúde, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

PERÍODO
01/07/2019 à 12/07/2019

LEIA-SE:

PERÍODO
01/07/2019 à 05/07/2019

Os demais termos da citada Portaria permanecem inalterados.

  
Naira Michelle Alves Pereira  
Diretora-Geral em Exercício  
Portaria nº 399, de 04/07/2019